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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 66 ΤΟΥ 

Ν.4610/2019 (Α’70) – ΑΔΑ:9131465ΧΘΞ-Ρ0Υ 

 

  

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ/ 28-06-2024 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ 
ΑΡΘΡΟΥ 66 ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 4610/2019 (Α΄70) ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ 

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΑΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 
ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ 

 

 
Συνήλθε σήμερα 28-06-2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 16:00 στην αίθουσα του 

Συμβουλίου Δημοσίων Έργων, επί της οδού Χαριλάου Τρικούπη 182, στον 6ο όροφο 

σε συνεδρίαση,  η Επιτροπή του άρθρου 66 του ν. 4610/2019 (Α΄70), που 

συγκροτήθηκε με την αρ. πρωτ. 289395/Φ.5.2.4/14-10-2021 απόφαση του Υπουργού 

Υποδομών και Μεταφορών «Συγκρότηση της Επιτροπής του άρθρου 66 του 

ν.4610/2019(Α'70) για τον καθορισμό της αντιστοιχίας Τμημάτων Σχολών 

Πανεπιστημίων με Τμήματα Πολυτεχνικών Σχολών Ανώτατων Εκπαιδευτικών 

Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.)» και την από 3-11-2021 ορθή επανάληψη αυτής (ΑΔΑ: 

9131465ΧΘΞ-Ρ0Υ) , όπως αυτή τροποποιήθηκε με τις αρ.πρωτ.: 361217/16-11-2023 

(ΑΔΑ: Ψ4ΖΤ465ΧΘΞ-3Σ1), 381410/13-12-2023 (ΑΔΑ: ΨΤ4Α465ΧΘΞ-Ξ1Υ), 1019/2-

1-2024 (ΑΔΑ: 9Ρ3Λ465ΧΘΞ-ΟΚΝ) και 18839/22-1-2024 (6ΞΑ2465ΧΘΞ-ΘΣΦ) όμοιες 

αποφάσεις, Προέδρου, όμοιες αποφάσεις, σε συνέχεια της αρ.πρωτ.142495/19-06-

2024 πρόσκλησης του Προέδρου της σύμφωνα με την οποία η ανωτέρω Επιτροπή 

θα προβεί στην κατά νόμο γνωμοδότηση για την αντιστοίχιση των Τμημάτων:  



2 

 

1)  Μηχανολόγων Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

2)  Μηχανικών Περιβάλλοντος του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

3)  Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της 

Ελλάδος  

4)  Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

5)  Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

6)  Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης και Παραγωγής  του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής 

7)  Μηχανικών Βιοϊατρικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής  

με Τμήμα Πολυτεχνικών Σχολών της ημεδαπής, σύμφωνα με την  αρ. πρωτ. 

241205/28-07-2022 (Β΄ 4124) κοινή απόφαση του Υπουργού Υποδομών και 

Μεταφορών και του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, τις βεβαιώσεις της 

Εθνικής Αρχής Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΘ.Α.Α.Ε.), τις παρουσιάσεις των Τμημάτων 

και τις απαντήσεις τους στις ερωτήσεις των Μελών της Επιτροπής κατά τις 

συνεδριάσεις αξιολόγησής τους. 

Κατά τα οριζόμενα στην παρ. 3 του άρθρου 66 του νόμου 4610/2019 (Α΄70) η 

επταμελής Επιτροπή, με ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη, αποτελείται από::  «α) έναν 

(1) εκπρόσωπο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, ως Πρόεδρο», β) έναν 

(1) εκπρόσωπο του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, γ) έναν (1) 

εκπρόσωπο του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, δ) δύο (2) εκπροσώπους 

του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.), ε) το μέλος του Συμβουλίου της Αρχής 

Διασφάλισης της Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση της υποπερίπτωσης εε΄ της 

περίπτωσης β΄ της παρ. 2 του άρθρου 67 του ν. 4009/2011 (Α΄ 195) και στ) ένα (1) 

μέλος Δ.Ε.Π. Τμήματος Πολυτεχνικής Σχολής γνωστικού αντικειμένου της ίδιας ή 

συναφούς ειδικότητας με την ειδικότητα του Τμήματος που εξετάζεται. 

……………………… 

Για το Τμήμα Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης και Παραγωγής του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ) με έδρα την Αθήνα, το μέλος Δ.Ε.Π. 

Τμήματος Πολυτεχνικής Σχολής γνωστικού αντικειμένου της ίδιας ή συναφούς 
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ειδικότητας με την ειδικότητα του Τμήματος, ορίστηκε ομόφωνα από την Επιτροπή του 

άρθρου 66 του ν.4610/2019 στην από 14-12-2023 συνεδρίασή της ως τακτικό μέλος 

ο Κυράτσης Παναγιώτης, Καθηγητής στη Βελτιστοποίηση Μηχανουργικών 

Κατεργασιών με τη βοήθεια Συστημάτων CAD του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας, με αναπληρωματικό μέλος τον Ευκολίδη Νικόλαο, Επ. Καθηγητή στο 

Σχεδιασμό Προϊόντων, Κατασκευαστική και Εκπαίδευση με Αειφόρες Διαδικασίες του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Εισηγητής του ανωτέρω Τμήματος ορίστηκε από 

το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής ο Καθηγητής, Πρινιωτάκης Γεώργιος, ο οποίος 

στην παρούσα συνεδρίαση θα αντικατασταθεί από τον Καθηγητή Παπουτσιδάκη 

Μιχαήλ. 

………………. 

 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω κατά την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε 

απαρτία των μελών της. Συγκεκριμένα συμμετείχαν: 

Με φυσική παρουσία: 

1. Κοτσώνης Αντώνιος, Πρόεδρος, Γενικός Διευθυντής Υδραυλικών, Λιμενικών 

και Κτηριακών Υποδομών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, 

2. Λύτρας Γεώργιος, Υπάλληλος Τμήματος Α’ Μελετών της Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. 

3. Τσινόπουλος Στέφανος, Καθηγητής και Πρόεδρος του Τμήματος 

Μηχανολόγων Μηχανικών της Σχολής Μηχανικών του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου 

4. Καλατζής Ιωάννης, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Βιοϊατρικής της 

Σχολής Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 

 

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

5. Κατσίνα Ανδριάνα, Διευθύντρια Τοπογραφικών Εφαρμογών του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 

6. Μοροπούλου Αντωνία, Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ, Χημικός 

Μηχανικός, 

7. Μπαρδάκης Βασίλειος, Εκπρόσωπος ΤΕΕ, Πολιτικός Μηχανικός, 
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8. Μήτκας Περικλής, Πρόεδρος του Ανώτατου Συμβουλίου της Εθνικής Αρχής 

Ανώτατης Εκπαίδευσης, Καθηγητής του Τμήματος  

9. Κουλοχέρης Δημήτριος, Καθηγητής της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών του 

Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου,  

10. Δαυΐδ Κωνσταντίνος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών της 

Σχολής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

11. Φροντιστής Ζαχαρίας, Αν. Καθηγητής και Πρόεδρος του Τμήματος Μηχανικής 

Διεργασιών Στερεών και Αέριων Αποβλήτων του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας,  

12. Κεραμάρης Ευάγγελος, Καθηγητής Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος της 

Σχολής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος. 

13. Πανταζής Γεώργιος, Καθηγητής της Σχολής Αγρονόμων και Τοπογράφων 

Μηχανικών – Μηχανικών Γεωπληροφορικής του Εθνικού Μετσόβιου 

Πολυτεχνείου, 

14. Τζάνου Ελένη, Επ. Καθηγήτρια του Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και 

Γεωπληροφορικής της Σχολής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της 

Ελλάδος, 

15. Παπαδόπουλος Χρήστος, Αν. Καθηγητής Σχολής Ναυπηγών Μηχανολόγων 

Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, 

16. Καραγιάννης Χρήστος,  Καθηγητής Πολιτικών Μηχανικών του Αριστοτέλειου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 

17. Βγενοπούλου Ειρήνη, Καθηγήτρια του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της 

Σχολής Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, 

18. Κυράτσης Παναγιώτης, Καθηγητής στη Βελτιστοποίηση Μηχανουργικών 

Κατεργασιών με τη βοήθεια Συστημάτων CAD του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας, 

19. Παπουτσιδάκης Μιχαήλ, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Βιομηχανικής 

Σχεδίασης και Παραγωγής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής σε αναπλήρωση 

του Πρινιωτάκη Γεώργιου 

…………………. 

Το επόμενο Τμήμα είναι Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης και Παραγωγής 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με έδρα την Αθήνα. 7Ο Μέλος της  Επιτροπής 
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είναι ο κ. Κυράτσης Παναγιώτης που είναι παρών. Εισηγητής του Τμήματος είναι ο κ. 

Πρινιωτάκης Γεώργιος ο οποίος αναπληρώνεται από τον κ. Παπουτσιδάκη Μιχάλη. 

Αν έχετε κάτι να πείτε πριν πάρει το λόγο ο κ. Κυράτσης, κ. Παπουτσιδάκη πείτε το 

τώρα.  

Παπουτσιδάκης Μιχάλης 

Πολύ σύντομα θα ήθελα να ευχαριστήσω την Επιτροπή για τη δουλειά που έχει κάνει 

μέχρι τώρα για τις αξιολογήσεις και τις συμβουλές που έχει παρέχει σε όλους. 

Πραγματικά είναι μία δύσκολη διαδικασία και την ευχαριστούμε για το χρόνο που έχει 

δαπανήσει. Από την εισήγηση της ΕΘΑΑΕ έχουμε, το γνωστό σε όλους σας, 2 όχι και 

ένα ναι, στα κριτήρια αντιστοίχισής μας. Για τα 2 αυτά όχι που έχει εισηγηθεί η ΕΘΑΑΕ, 

θα ήθελα να πω ότι έχετε στη διάθεσή σας τα στοιχεία εκείνα τα οποία εμείς 

επικαλούμαστε και ζητάμε να αλλάξει η ΕΘΑΑΕ τις 2 αρνητικές απόψεις της όσον 

αφορά την αντιστοίχιση του προπτυχιακού προγράμματος σπουδών και τα Μέλη ΔΕΠ 

τα οποία υπηρετούν στο Τμήμα. Το 80% των Μελών ΔΕΠ που υπηρετούν στο Τμήμα, 

ήτοι 20 στους 25, κατά τη γνώμη μας διαθέτουν γνωστικό αντικείμενο που εντάσσεται 

στο πεδίο των Μηχανικών. Έχετε λάβει όλα τα στοιχεία και εγγράφως. Έχουμε 

αντιπαραβάλει τα προγράμματα σπουδών, του δικού μας Τμήματος, του Τμήματος 

Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης του Πολυτεχνείου Χανίων, με το οποίο ζητάμε 

την αντιστοίχισή μας και δίπλα το αντίστοιχο αδελφό Τμήμα από το Δημοκρίτειο 

Πανεπιστήμιο στην Ξάνθη και με βάση τους τίτλους και τα περιεχόμενα όπως 

προκύπτουν από τα περιγράμματα του καθενός μαθήματος, υπάρχει σωρευτικά ένα 

ποσοστό της τάξεως του 87%, το οποίο το θέτουμε υπό την κρίση σας. Εμάς μας κάνει 

να πιστεύουμε και να είμαστε σίγουροι ότι είναι πολύ πάνω από το 70%, επομένως γι’ 

αυτά τα 2 κριτήρια για τα οποία έχουμε αρνητική εισήγηση θα ήθελα να παρακαλέσω 

να τα ξανακοιτάξουμε, αν γίνεται. Επιπλέον να σας ενημερώσω ότι από το Μάϊο, ένα 

μήνα πριν, έχει γνωμοδοτήσει η ΕΘΑΑΕ και μας έχει κοινοποιηθεί μέσω του 

Υπουργείου ότι πλέον απονέμουμε και integrated master. Ήμασταν σε μία 

εκκρεμότητα. Πέρυσι τέτοια εποχή έγινε η πιστοποίηση του Τμήματος από 

εξωτερικούς αξιολογητές. Πήραμε 9 στα 12 και επιπλέον η ΕΘΑΑΕ γνωμοδότησε 

επαναλαμβάνω πριν από ένα μήνα ότι μπορούμε να χορηγούμε integrated master και 

οι φοιτητές μας αποφοιτούν έχοντας και αυτό το προσόν. Θα ήθελα να παραμείνω στη 

διάθεσή σας και είμαι εδώ για να συνδράμω όσο μπορώ.  
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Κυράτσης Παναγιώτης 

Ο φάκελος του Τμήματος ήταν πλήρης. Όσον αφορά την εισήγηση της ΕΘΑΑΕ είχε τα 

2 όχι όπως ανέφερε και ο συνάδελφος πριν και αφορούν το 70 και το 80%. Μέσα στη 

διαδικασία όμως αυτή που ακολουθήσαμε το τελευταίο εξάμηνο και με την προτροπή 

σας τέθηκαν πάρα πολλές ερωτήσεις, από το ΤΕΕ από την Επιτροπή από εμένα προς 

το Τμήμα. Οι απαντήσεις που δόθηκαν και προφορικά τις προηγούμενες φορές, αλλά 

και γραπτά με το υπόμνημα που κατατέθηκε, νομίζω ότι εξετάζοντας όλα αυτά τα 

δεδομένα έχει επέλθει μία επικαιροποίηση των θεμάτων αναφορικά με το 70 και το 

80% των όχι της ΕΘΑΑΕ, χωρίς να θέλω να προσβάλω την απόφαση της ΕΘΑΑΕ. 

Νομίζω ότι έχει επέλθει μία επικαιροποίηση των δεδομένων και μπορούμε να πούμε 

ότι ισχύουν πλέον, ότι υπερκαλύπτονται το 70 και το 80% τα οποία έλειπαν, επομένως 

υπάρχουν οι προϋποθέσεις για να μπορέσουμε να έχουμε μία θετική εισήγηση για την 

αντιστοίχιση του Τμήματος με Τμήμα Παραγωγής και Διοίκησης με Τμήμα 

Πολυτεχνικής Σχολής ΑΕΙ.  

Πρόεδρος Επιτροπής 

Έχουμε  την πρώτη θετική αξιολόγηση από τον κ. Κυράτση. 

Μήτκας Περικλής 

Η εισήγηση της ΕΘΑΑΕ το περασμένο καλοκαίρι βασίστηκε κυρίως στην άποψη των 

Μελών ΔΕΠ και των μαθημάτων του Τμήματος Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης 

και Παραγωγής του Πανεπιστημίου Αιγαίου, δηλαδή συμμετείχαν τα Τμήματα τα οποία 

έχουν την άμεση συνάφεια αναφορικά με το πρόγραμμα σπουδών, την συνάφεια των 

σπουδών και των  γνωστικών αντικειμένων των Μηχανικών. Το Τμήμα αυτό του ΠΑΔΑ 

προέκυψε από την συγχώνευση δύο διαφορετικών Τμημάτων και αποτυπώνεται κατά 

κάποιο τρόπο αυτή η διττή προέλευση και στο πρόγραμμα σπουδών. Αν οι 

συνάδελφοι από τα Τμήματα Βιομηχανικής Παραγωγής και Διοίκησης θεωρούν ότι δεν 

υφίστανται πλέον οι περιορισμοί, εμείς έτσι και αλλιώς όπως αναφέρθηκε έχουμε 

αξιολογήσει το πρόγραμμα σπουδών ως integrated master, το Τμήμα έχει αρκετά 

Μέλη ΔΕΠ, ανήκει σε Πολυτεχνική Σχολή και προφανώς θα ψηφίσουμε θετικά. 
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Μοροπούλου Αντωνία 

Θα ήθελα να διευκρινίσω κατ’ αρχάς διαδικαστικά ότι η επαγγελματική ισοτιμία με την 

ειδικότητα που προτείνεται των Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης, βάσει νόμου 

τίθεται με εισήγηση της Διοικούσας από την Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, βάσει της 

ευρωπαϊκής οδηγίας την 36 του 2005, για την παράλληλη πρόσβαση σε 

επαγγελματικές δραστηριότητες βάσει της κάλυψης του προγράμματος σπουδών. 

Επομένως, η οποιαδήποτε απόφαση της Επιτροπής μας, προκειμένου να 

λειτουργήσει στο πλαίσιο της άδειας άσκησης επαγγέλματος από το ΤΕΕ θα πρέπει 

να αποτελεί εισήγηση στις διαδικασίες του ΤΕΕ, οι οποίες θα πρέπει να εξελιχθούν σε 

όλη τη γκάμα που προβλέπει ο νόμος. Με αυτή την έννοια και με αυτή τη διευκρίνιση 

θα τοποθετηθώ επί της ουσίας. Επί της ουσίας, λάβαμε υπόψη μας τα αδύνατα σημεία 

που είχε εισηγηθεί η ΕΘΑΑΕ, την αξιολόγηση, τη συζήτηση που έγινε με τον 

εκπρόσωπο του Τμήματος, δώσαμε ιδιαίτερη έμφαση στο θέμα των Μελών ΔΕΠ, που 

πράγματι δεν είναι Μηχανικοί, στο ποσοστό που θα έπρεπε, είναι πολύ λίγοι οι 

Μηχανικοί. Επαναφέρω το θέμα της ευρείας επιστημονικής περιοχής που θέλουμε να 

είναι αυτή του Μηχανικού και όχι μόνο της εξειδίκευσης που εκφράζει το γνωστικό 

αντικείμενο και μετά από διεργασίες από την ομόφωνη απόφαση της Γενικής 

Συνέλευσης του Τμήματος που δεσμεύτηκε στα επόμενα 6 έτη, 12 θέσεις να 

προκηρυχθούν στην  ευρεία περιοχή του Μηχανικού, την υποστήριξη της Κοσμητείας 

της Πρυτανείας στην υλοποίηση αυτού του αιτήματος, είμαστε διατεθειμένοι να 

ψηφίσουμε υπέρ της απόδοσης επαγγελματικής ισοτιμίας με εισήγηση της σημερινής 

απόφασης να ληφθεί υπόψη στις διαδικασίες του Τεχνικού Επιμελητηρίου της 

Ελλάδος που πρέπει να ακολουθήσουν. 

Πρόεδρος Επιτροπής 

Έχουμε άλλη μία θετική ψήφο από την κα Μοροπούλου με τον τρόπο που την 

εξέφρασε. 

Μπαρδάκης Βασίλειος 

Με προβληματίζει το θέμα της αναδρομικότητας και όλη αυτή η αβεβαιότητα που 

εξέφρασε η κα Μοροπούλου, εγώ θα είμαι αρνητικός στη συγκεκριμένη περίπτωση. 
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Πρόεδρος Επιτροπής 

Υπάρχει λοιπόν και μία αρνητική ψήφος. Η αρνητική ψήφος θυμίζω, μετράει στην 

απαρτία, επομένως έχουμε να προσμετρήσουμε σ’ αυτή τη διαδικασία και τις 3 θετικές 

ψήφους του Προέδρου και των 2 υπόλοιπων υπηρεσιακών Μελών. Συνεπώς σ’ αυτή 

τη διαδικασία ψηφοφορίας των 7 Μελών, γιατί ο φάκελος όπως διαμορφώθηκε και με 

τη συζήτηση που γίνεται εδώ είναι πλήρης, υπάρχουν απόφοιτοι από τις 30-07-2020, 

υπάρχουν όλα τα στοιχεία που προβλέπει η Κ.Υ.Α. ώστε αυτό που έχει αιτηθεί το 

Τμήμα για να μπορέσουν να πάρουν την ισοτιμία με τα επαγγελματικά δικαιώματα της 

ειδικότητας των Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκηση. Επομένως το Τμήμα 

Μηχανικών Βιομηχανικής Παραγωγής και Σχεδίασης του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής ισοτιμείται με 6 ψήφους θετικές, 1 αρνητική. Η 1 από τις 6 ψήφους έχει και μία 

παρατήρηση, την οποία θα τη γράψουμε στο πρακτικό, με την ειδικότητα των 

Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης των Πολυτεχνικών Σχολών της ημεδαπής. 

Συγχαρητήρια λοιπόν στο Τμήμα Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης και Παραγωγής 

του ΠΑΔΑ και να ευχηθούμε καλύτερες σπουδές και καλύτερη πρόοδο από δω και στο 

εξής.  

Ευχαριστούμε πολύ τους εκπροσώπους και όλους όσους βοήθησαν να ληφθεί αυτή η 

απόφαση.  

 

………………… 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΜΠ, MSc 
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Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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